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Mesto Bánovce nad Bebravou
a Mestské kultúrne stredisko

vás pozývajú na

 

Program:
Piatok od 13.30 h

Talenty z nášho mesta, Hradištská kapela 
s mažoretkami, Folktón (PE), Husiarik, 

Cimbalová hudba Slák (TO), Oceľová (BN), 
Sobota od 9.00 h

Dostavník (BN), Dancando a CVČ – 
tanečné súbory, Drienovec

NAJVÄČŠÍ VEĽTRH 
PRACOVNÝCH PRÍLEŽITOSTÍ 

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny 
už po tretí raz pripravuje najväčší veľtrh 
pracovných príležitostí  na Slovensku 
Veľtrh práce - Job Expo 2013. Tento rok 
aj v spojení s  XV. Medzinárodnou burzou 
práce a XXI. ročníkom výstavy Mladý 
tvorca.
JOBEXPO 2013 sa uskutoční v dňoch 18. 
– 19. apríla 2013 v priestoroch výstaviska 
Agrokomplex v Nitre, kde zamestnávatelia 
zo Slovenska aj zahraničia ponúknu 
návštevníkom vyše 10 000 pracovných 
miest. Veľtrhu sa zúčastnia spoločnosti 
ponúkajúce vzdelávanie, prípravu 
pre trh práce, kariérne poradenstvo, 
sprostredkovateľské agentúry, partneri 
siete EURES, ako aj európske inštitúcie, 
poskytujúce občanom poradenstvo a pomoc 
v širokom rozsahu od štúdia a prípravy na 
povolanie až po získanie zamestnania. 
Priamo na podujatí bude možné absolvovať 
pracovný pohovor a dohodnúť si nástup do 
zamestnania.
Na veľtrhu JOBEXPO 2013 si budú 
môcť návštevníci bezplatne otestovať 
svoje jazykové, počítačové a profesijné 
kvalifi kačné predpoklady a zúčastniť 
sa prezentačných aktivít, seminárov a 
workshopov zameraných na témy: čo je 
najdôležitejšie pre získanie práce, ako 
osobnosť predurčuje voľbu povolania, ako 
zistiť svoje najvýraznejšie kvality, ako sa 
správne pripraviť na prijímací pohovor, 
ako správne napísať žiadosť o prijatie do 
zamestnania, motivačný list a životopis, ako 
uspieť na pracovnom pohovore, podnikanie 
ako alternatíva zamestnania, riešenie 
nezamestnanosti samozamestnaním, 
ako rozvíjať a riadiť vlastnú kariéru, ako 
si nájsť prácu v Európe, prepojenie škôl 
a trhu práce, očakávania škôl a možnosti 
zamestnávateľov.
Vstup pre návštevníkov veľtrhu je opäť 
zdarma a jeho súčasťou bude takisto aj 
bohatý sprievodný program.
Viac informácií na www.jobexpo.sk/sk

Spievanka 
a Zahrajko 
s deťmi na 
koncerte, 

ktorý 
pripravilo MS 

Anjelikovo 
a MsKS a 

uskutočnil sa 
9. apríla. 

V piatok 12. apríla ste mali 
možnosť osobne sa zapojiť do 
verejnej zbierky, ktorú od roku 
1990 organizuje združenie Liga 
proti rakovine. 
MUDr. Eva Siracká, DrSc. 
prezidentka: 
„Po založení Ligy proti rakovine 
v roku 1990, keď sme sa začali 
stretávať s partnerskými Ligami 
v Európe, ktoré nám radili, zaujal 
ma Deň narcisov, ktorý sa zrodil 
v Írsku v roku 1988 a postupne 
ho prebrali aj iné krajiny Európy 
i sveta. Prinášal nielen potrebné 
fi nancie, ale šíril aj myšlienku 
dobročinnosti a spolupatričnosti 
v boji proti chorobe, ktorá prináša 
veľa problémov. Z nápadu skúsiť 
to aj u nás sa stal skutok. A dnes 
sa vďaka sympatiám našich 
spoluobčanov stal národným dňom 
proti rakovine a symbolom pomoci 

a nádeje do budúcnosti.“ 
Pre Ligu proti rakovine je jedinou 
verejnoprospešnou fi nančnou 
zbierkou, ktorá sa v uliciach miest 
a obcí uskutočňuje iba jeden deň 
v roku. Silou Dňa narcisov je, 
že spája ľudí všetkých kategórií, 
cítiacich potrebu pomôcť aspoň 
symbolicky, malou čiastkou, ale 
predsa prispieť na dobrú vec. 
Žltý narcis dnes predstavuje 
morálnu pomoc a spolupatričnosť 
s ľuďmi, ktorí s týmto vážnym 
ochorením bojujú a nevzdávajú sa.

Dobrovoľníci
Ak sa chcete pridať 
k dobrovoľníkom, ktorí sa Dňa 
narcisov aktívne zúčastňujú 
predajom malých symbolických 
kvietkov, kontaktujte Ligu proti 
rakovine na stránke www.lpr.sk.
Každá pomoc je vždy vítaná a ak 
túto potrebu v sebe pociťujú mladí 
ľudia, sme na dobrej ceste.       kh

V piatok 12. apríla ste mali 
možnosť osobne sa zapojiť do 
verejnej zbierky, ktorú od roku 

a nádeje do budúcnosti.“
Pre Ligu proti rakovine je jedinou 
verejnoprospešnou fi nančnou 
zbierkou, ktorá sa v uliciach miest 
a obcí uskutočňuje iba jeden deň 

Deň narcisov

Vyberte si Slovenku roka 2013
Vo verejnosti obľúbenej ankete Slovenka roka, ktorú už piatykrát vyhlasuje a organizuje 
Týždenník Slovenka v spolupráci s RTVS a Slovenským národným divadlom, sa 
v nomináciách pre rok 2013 objavili Bánovčanom známe mená. 
V kategórii VEDA A VÝSKUM sa o priazeň hlasujúcich uchádza prorektorka Ekonomickej 
univerzity v Bratislave Prof. Ing. Anetta Čaplánová, PhD. Pôvodom Bánovčanka vo výskume 
skúma dominantne vybrané otázky fungovania verejného sektora v súčasných trhových 
ekonomikách. Výsledky výskumu prezentuje na konferenciách a kongresoch na Slovensku 
i v zahraničí. Výborné výsledky dosahuje i v publikačnej a manažérskej činnosti.

Jednou zo štyroch nominovaných na ocenenie za činnosť v odbore ZDRAVOTNÍCTVO je 
i MUDr. Mina Bobocká, riaditeľka Nemocnice Bánovce – 3. súkromnej nemocnice, s.r.o. Na 
poste riaditeľky sa jej podarilo vyprofi lovať bánovskú nemocnicu ako fungujúce a postupne 
sa modernizujúce zdravotnícke zariadenie, ktoré pracuje na princípe efektívnosti. Svojej 
lekárskej práci je oddaná a veľké množstvo času trávi prácou pre druhých.

Zastúpenie významných osobností majú ďalej kategórie UMENIE A KULTÚRA, MÉDIA 
A KOMUNIKÁCIA, VZDELÁVANIE A PODPORA MLADÝCH TALENTOV, BIZNIS 
A MANAŽMENT, ŠPORT a CHARITA. 

Adeptky na tohtoročné ocenenie vyberala nominačná komisia pod vedením prvej dámy 
Slovenskej republiky Ing. Silvie Gašparovičovej.

O víťazkách v jednotlivých kategóriách rozhodnú diváci RTVS formou sms hlasovania 
a čitatelia časopisu Slovenka prostredníctvom kupónov a na stránke www.zenskyweb.sk. 
Víťazné mená sa dozvieme 20. mája.

Zdroj: zenskyweb.sk            kh

Peter Bežák
majstrom Slovenska

str. 4



Kvalita našich 
stredných škôl

Viete, do akej školy ste chodili alebo chodíte? 
Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy 
(INEKO) zverejnil zoznamy stredných škôl 
s najlepšími výsledkami. Konečné poradie 
ovplyvnili výsledky žiakov v externej časti 
maturitných skúšok zo slovenského 
jazyka, matematiky, z cudzích jazykov, ale 
aj uplatnenie absolventov či ohodnotenie 
mimoriadnych výsledkov žiakov. Pod 
kritériom „uplatnenie absolventov“ inštitút 
skúmal počet žiakov, ktorí sa po skončení 
školy ocitli na úradoch práce.
Poslaním INEKO je podpora reforiem, ktoré 

sú na základe ich ekonomických a sociálnych 
výskumov, na Slovensku potrebné. 
V prieskume rozdelil inštitút stredné školy 
na gymnáziá a stredné odborné školy. 
Gymnázium Janka Jesenského v Bánovciach 
nad Bebravou obsadilo celkovo 41. miesto 
spomedzi všetkých slovenských gymnázií. 
Do stovky najlepších SOŠ sa z Bánoviec nad 
Bebravou nedostala ani jedna. Odborných 
škôl je na Slovensku však oveľa viac ako 
gymnázií, a preto sa aj tie bánovské ocitli 
počas výskumu vo väčšej konkurencii.
Pri rozdelení do krajov sa bánovské 
gymnázium ocitlo na šiestom mieste. Na 
prvom skončilo Gymnázium M. R. Štefánika 
v Novom Meste nad Váhom. V celkovom 
hodnotení je ale novomestské gymnázium 

až na jedenástom 
m i e s t e . 
C e l o s l o v e n s k ú 
tabuľku otvára 
prvým miestom 
b r a t i s l a v s k á 
Spojená škola 
– Gymnázium, 
ktorá sídli na 
N o v o h r a d s k e j 
9. Druhé miesto 
obsadilo Bilingválne 
g y m n á z i u m 
v Sučanoch a trojicu 
najlepších uzatvára 
košické gymnázium 
sídliace na Poštovej 
9.

Najlepšou SOŠ v republike je podľa INEKO 
prešovská SPŠ elektrotechnická. Na druhé 
miesto sa dostala Obchodná akadémia 
v Trnave a na tretie Hotelová akadémia 
v Kežmarku. Zaujímavosťou je, že do najlepšej 
päťdesiatky sa dostala iba jedna bratislavská 
škola, a to konkrétne Pedagogická a sociálna 
akadémia, ktorá obsadila 41. miesto. 
Rebríček najlepších SOŠ v Trenčianskom 
kraji vedie Obchodná akadémia v Považskej 
Bystrici. Za ňou nasledujú dve trenčianske 
školy - Obchodná akadémia Milana Hodžu 
a Stredná zdravotnícka škola J. Braneckého.
Umiestnenie školy v rebríčku zahŕňa jej 
úspešnosť za posledné štyri roky. INEKO 
v závere svojho výskumu uviedol, že niektoré 
ukazovatele nemusia úplne odrážať výsledky 
žiakov. Známky z písomných maturít 
napríklad nemusia svedčiť o kvalite školy 
komplexne a informujú iba o výsledkoch 
dosiahnutých jej žiakmi. Takisto sa do 
hodnotenia škôl nepremietnu výsledky 
študentov, ktorí si maturitu z cudzieho jazyka 
nahradili certifikátmi.
Neviem, do akej miery ovplyvnili tieto sporné 
ukazovatele kvalitu bánovských škôl, avšak 
nech je to už akokoľvek, faktom zostáva, 
že ani jedna bánovská stredná škola sa 
nedostala do 25 percent najúspešnejších 
stredných škôl v kraji. Stačí nám takáto 
kvalita?
Zdroj: http://www.ineko.sk/clanky/kam-na-
strednu-skolu

Ria Gehrerová

2noviny@kulturabn.sk

 Dňa 26.3.  o 15.00 h bol na oddelenie MsP nahlásený oznam, že na 
Ulici K nemocnici leží na zemi neznáma osoba. Hliadka po príchode 
na miesto zistila, že sa jedná o J.K., ktorý bol značne pod vplyvom 
alkoholu. Osoba bola z miesta odvezená. 

Dňa 27.3. o 00.30 h prevzala hliadka MsP od zamestnankyne 
herne Fortuna na sídlisku Dubnička detskú peňaženku s malou 
hotovosťou, ktorú našla v uličke pri prevádzke. Vec sa nachádza na 
oddelení MsP.

Dňa 29.3. o 09.25 h bola hliadka MsP privolaná na parkovisko pri 
NC Tesco občanom mesta  P.J., ktorý bol fyzicky napadnutý vodičom 
osobného motorového vozidla, ktorý z miesta činu ušiel. Lustráciou 
EČ hliadka zistila majiteľa motorového vozidla. Poškodený bol 
oboznámený s možnosťou podať oznámenie.

Mestská polícia hlási

15. apríl  2013

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
Nám. Ľ. Štúra 1/1,  957  01

Oddelenie dopravy, obchodu a služieb MsÚ,

ktoré je súčasťou Odboru služieb mestu. Sídli v budove Mestského úradu 
na Ul. Farská na prízemí č. dverí 6 oproti pokladni. Oddelenie má 3 
zamestnancov. 
Vedúci oddelenia obchodu a dopravy zabezpečuje činnosť oddelenia. 
Zároveň má v náplni práce nasledujúce činnosti.
Údržba a správa miestnych komunikácií, správa inžinierskych objektov, 
kanalizačných vpustí, zabezpečenie verejno-prospešných služieb 
prostredníctvom zmluvnej organizácie. Vyjadruje sa k uzávierkam, 
obchádzkam a zvláštnemu užívaniu miestnych komunikácií. Ako poverená 
osoba zabezpečuje notifikácie – ohlasovanie prekážok ohrozujúcich 
plynulosť cestnej dopravy a zásobovania v rámci Európskej únie.
Zabezpečuje zjazdnosť a ochranu miestnych komunikácií, vykonáva dozor 
nad čistotou a zimným posýpaním chodníkov tvoriacich súčasť miestnych 
komunikácií a zabezpečuje operačný plán zimnej údržby  a dodávateľským 
spôsobom zabezpečuje jej realizáciu a koordinuje činnosť štábu pre zimnú 
údržbu. Vydáva stanoviská na umiestnenie propagačných zariadení pri 
miestnych komunikáciách, zabezpečuje komplexnú agendu, týkajúcu sa 
parkovania a dopravného značenia v meste, zabezpečuje starostlivosť 
o vodorovné a zvislé dopravné značenie, vyjadruje sa k jeho  použitiu, 
ako aj k miestnym úpravám cestnej premávky na území mesta formou 
dopravného určenia. Zabezpečuje projekty organizácie dopravy a úpravy 
dopravného značenia trvalého alebo dočasného charakteru. Zabezpečuje 
spracovanie projektových dokumentácií k dopravným situáciám na území 
mesta a stanoviská Okresného dopravného inšpektorátu k projektovým 
dokumentáciám. Vydáva čiastkové stanoviská z hľadiska záujmov 
dopravy k projektovým dokumentáciám pre územné a stavebné konania. 
Zabezpečuje dodávateľsko-odberateľské vzťahy na základe zákona 
o verejnom obstarávaní v oblasti cestného hospodárstva. Spolupracuje 
s príslušnými inštitúciami a podnikateľskými subjektmi, vyjadruje sa 
k cestovným poriadkom, k umiestneniu autobusových zastávok a čakárni. 
Metodicky riadi Komisiu pre správu miestnych komunikácií, zabezpečuje 
plnenie úloh a pracuje v likvidačnej komisii v súčinnosti s vyraďovacou 
komisiou. Spolupracuje s políciou pri riešení dopravných nehôd 
a s poisťovňami pri riešení poistných udalostí. Vedie evidenciu vrakov na 
území mesta a vydáva rybárske lístky a vedie ich evidenciu.

Referát agendy odboru a aktivačných prác
Spolupracuje s úradom práce na vytváraní voľných pracovných miest 
na verejno-prospešné práce a aktivačnú činnosť, komplexne eviduje 
a zabezpečuje agendu uchádzačov o zamestnanie zapojených do 
aktivačných projektov na území mesta, spracováva podklady na realizáciu 
projektov aktivácie nezamestnaných, eviduje ekonomické čerpanie 
rozpočtu (výdavky) spojené s ich činnosťou . Zabezpečuje komplexnú 
agendu týkajúcu sa obchodnej a podnikateľskej činnosti vrátane 
ambulantného predaja a trhových miest. Vydáva záväzné stanoviská 
k podnikateľskej činnosti právnických a fyzických osôb ak tak ustanovuje 
osobitný predpis, vedie evidenciu podnikateľov a prevádzok na území 
mesta, vedie ich štatistiku, eviduje oznámenia o zriadení, resp. zrušení 
prevádzok na území mesta, tiež ich prechodné uzatvorenia, eviduje 
prevádzkovú dobu jednotlivých prevádzok na území mesta. Pripravuje 
písomné rozhodnutia pre prevádzky s otváracou dobou po 22.00 h a pre 
súkromné ambulancie a v spolupráci s MsP a právnikom rieši sťažnosti 
a podnety občanov z oblasti podnikania a zabezpečuje kontrolnú činnosť 
prevádzok, metodické riadenie a kontrolnú činnosť prevádzok a trhových 
miest v rozsahu svojej činnosti. Eviduje oznámenia na verejné kultúrno-
spoločenské podujatia a v súvislosti s touto činnosťou spolupracuje s MsP 
a Okresným oddelením policajného zboru SR. Vypracúva podklady pre 
vyrubenie miestnych poplatkov za užívanie verejného priestranstva pre 
daňové oddelenie. Vydáva povolenia na predaj hosťujúcim súkromným 
podnikateľom v zmysle platného VZN mesta, na predaj prebytkov 
pestovateľov a drobnochovateľov a rybárske lístky a vedie ich evidenciu. 
Zabezpečuje spoluprácu so Slovenským ochranným zväzom autorským.

Referát agendy oddelenia a hracích prístrojov 
Spracováva komplexnú agendu v oblasti zmlúv v rozsahu pôsobnosti 
oddelenia, zabezpečuje písomnú a organizačnú pomoc pri usporiadaní 
jarmokov, trhov a búrz. Vypracováva stanoviská k šetreniam zo súdov. 
Zabezpečuje vedenie evidencie včelstiev a v spolupráci s veterinárnou 
službou karanténne opatrenia pri nákaze zvierat. Vybavuje sprievodné listy 
oprávňujúce premiestňovanie zvierat a písomnosti a poplatky súvisiace 
s osvedčeniami samostatne hospodáriaceho roľníka v zmysle platnej 
legislatívy. Zabezpečuje súčinnosť pri odchyte túlavých zvierat (psov 
a mačiek), zabezpečuje organizačne likvidáciu uhynutých zvierat a zmluvne 
umiestnenie odchytených zvierat, vykonáva šetrenia vo veci priestupkov 
pri chove psov. Vypracúva podklady pre vyrubenie miestnych poplatkov 
za užívanie verejného priestranstva pre daňové oddelenie. Zabezpečuje 
kontroly prevádzok s hazardnými hrami a všetky úlohy v plnom rozsahu 
kompetencie mesta v oblasti hazardných hier, vedie evidenciu prevádzok, 
výherných a nevýherných zariadení, herní, vedie prehľady o licenciách 
a súhlasoch súvisiacich s výhernými automatmi, o úhradách povinných 
platieb za nové zariadenia a za výmeny, spolupracuje pri vydávaní licencii 
v zmysle platného zákona. Eviduje zmluvy za odbery elektrickej energie, 
vodného a stočného a dažďovej vody.

Vedúcim Oddelenia dopravy, obchodu a služieb je Ing. Štefan Cidorík, 
telefonický kontakt 038 7629 148.   
              im

Predstavujeme

Firma MTA SLOVAKIA s.r.o. Horné Ozorovce
vyrábajúca komponenty pre automobilový priemysel, 

rozširuje databázu uchádzačov na pozíciu 

operátorka výroby 
v trojzmennej prevádzke.

Štruktúrovaný životopis spolu so súhlasom so spracovaním 
osobných údajov zasielajte na mailovú 

adresu: marta.ozvaldova@mta.it 
alebo poštou:

Do databázy budú zaradené len uchádzačky, 
ktoré v životopise uvedú súhlas so spracovaním osobných údajov.

MTA SLOVAKIA s.r.o.
Personálne oddelenie
Horné Ozorovce 261
957 03 Bánovce nad Bebravou

Požadujeme: manuálna zručnosť
                          spoľahlivosť
                          flexibilita

Piatok 26. apríla o 20.00 h v MsKS  (Ul. J. Matušku) 

Scénar a réžia: Michael Haneke
Hrajú: Jean-Louis Trintignant, Emannuelle Riva, Isabelle 
Huppert

(125 min, dráma / romantický, 2012)

Dobrovoľníci vyčistili okolie 
toku Dubnička

Dňa 6.4. 2013 sa OZ ŠHOK rozhodlo zorganizovať 2. 
ročník verejného zberu odpadu v okolí potoka Dubnička. 
S približne 20 dobrovoľníkmi išla práca od ruky a vrecia 
sa rýchlo plnili odpadom. 
Medzi zúčastnenými boli hlavne mladí ľudia a deti. Staršiu 
generáciu zastupovala babička Irenka, ktorá do mladého 
kolektívu výborne zapadla. 
V konečnom bilancovaní sme vyzbierali viac ako 40 vriec 
odpadu. Plne naložené nákladné auto sa muselo otočiť 
štyrikrát. Medzi tohtoročné „skvosty“ zberu patrila sedacia 
pohovka, dva televízory, doklady, mobil, kuchynský riad či 
injekčné striekačky. Za 6 hodín práce sme spoločnými silami 
vyzbierali okolie potoka Dubnička v dĺžke od Ul. Gorazdova 
po vyústenie potoka do rieky Bebrava.
Za organizátorov chceme poďakovať všetkým zúčastneným. 
Výnimočné poďakovanie patrí babičke Irenke, ktorej touto 
cestou srdečne gratulujeme k jej krásnemu jubileu. Dúfame, 
že poriadok, ktorý sme urobili, vydrží čo najdlhšie a inšpiruje 
občanov k udržovaniu väčšej čistoty v našom meste. 
Zároveň sľubujeme, že toto nebol posledný zber tohtoročnej 
jari a už čoskoro budeme pokračovať.
   Ondrej Kubala
   predseda OZ ŠHOK
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SPOLOČENSKÁ KRONIKA
Narodili sa:

Filip Kližan, Mathias Choma, Timea Brigantová, Juraj Múčka

Zosobášili sa:
Marek Miksa a Katarína Nagyová, Rastislav Hluch a Martina 

Cibulová, Milan Gáplovský a Jana Jandáková

Opustili nás:
Emília Slávková rod. Michaličková *1928, Viliam Málik *1935

ÚPSVaR
Stretnutia s ťažko zdravotne 

postihnutými občanmi

S hlbokým zármutkom oznamujeme, že nás navždy opustil pán

Joachim Gabor
 obuvník telom i dušou

spoluzakladateľ, spoločník a čestný predseda dozornej rady

* 6. február 1929 + 6. apríl 2013

Strácame v ňom výnimočnú a vzácnu osobnosť. Všetky svoje sily venoval svojej rodine, svojmu podniku a svojim zamestnancom.

Joachim Gabor dokázal svojou silnou vôľou, podnikateľským rozhľadom a šikovnosťou vybudovať od základov položených v roku 
1949 podnik, ktorý dnes patrí k popredným európskym výrobcom obuvi.

Až do roku 2005 bol predsedom predstavenstva, neskôr prešiel do dozornej rady a stal sa jej čestným predsedom.

Popri mnohých ďalších oceneniach bol Joachim Gabor nositeľom Medaily za zásluhy mesta Rosenheim, Čestného vyznamenania 
Rakúskej republiky, Medaily spolkovej krajiny Bavorsko a Vyznamenania za zásluhy Spolkovej republiky Nemecko. V roku 2005 sa 
stal čestným občanom mesta Bánovce nad Bebravou. Na dverách jeho kancelárie je skromný nápis: Obuvník od roku 1949.

Gabor Shoes AG, Rosenheim
Dozorná rada, Predstavenstvo, Zamestnanecká rada
Vedenie spoločnosti Gabor Bánovce nad Bebravou

V mene všetkých zamestnancov skupiny podnikov Gabor

Rozlúčka so zosnulým sa konala v úzkom rodinnom kruhu. Podľa vôle zosnulého Vás prosíme namiesto kvetov a vencov prispieť na dobročinné účely. Vaše 
príspevky môžete zasielať v prospech neziskovej organizácie Archa, Ul. 5. apríla 792/14 Bánovce nad Bebravou, číslo účtu 4001102015/7500 (ČSOB Bánovce 
nad Bebravou). Do správy pre príjemcu uveďte prosím „Joachim Gabor“.

Je mladý, talentovaný, úspešný a ide si za 
svojím cieľom. Umelec, ktorý vystupuje 
pod menom Michal Korman je absolvent 
bánovského gymnázia a momentálne žije 
v Paríži, kde sa plne venuje umeleckej 
činnosti. A prečo práve Francúzsko? Sám 
hovorí: „Do Paríža som prišiel, pretože 
som sa zamiloval. Neskôr aj do mesta 
samotného. :)“ 
    

V texte na tvojej stránke sa uvádza, že si 
s maľovaním začal už v piatich rokoch. 
Ako vyzerali tvoje vtedajšie výtvory? 
Do ZUŠ v Partizánskom som nastúpil ako 
päťročný, o rok skôr než bola spodná veková 
hranica 6 rokov. Prijali ma po tom, čo som 
na prijímacom pohovore nakreslil na papier 
modrý bochník chleba (na túto kresbu si 
pamätám ešte dnes). Ale s kreslením som 
začal ešte oveľa skôr, ako dokazujú kresby 
zvierat a príšer, ktoré má odložené moja 
mama. 
Čo v takom mladom veku dieťa tvorí? Učí 
sa už vtedy technika, alebo sa stavia na 
prirodzenom prejave? 
Na hodinách pána Jelenáka sme vždy 
pracovali okolo zadanej témy, ale bolo na 
každom z nás, ako sme sa rozhodli s ňou 
popasovať, čo nás, podľa mňa , veľa naučilo 
o tom, o čom umenie naozaj je. Sami sme 
totiž museli pochopiť, kde sú bariéry, a 
to malo vzbudiť našu kreativitu a naučiť 
nás, že práve ona je tou najpodstatnejšou 
súčasťou výtvarného umenia. Pracovali sme 
aj s danými technikami. Museli sme sa každý 
po svojom popasovať s hlinou, s akrylovou 
farbou, s akvarelom a aj s rôznymi grafickými 
postupmi.

Ako ťa táto skúsenosť ovplyvnila? (Aj 
vzhľadom na skorý vek...)
Táto technická a tematická rôznorodosť mi 
bola naozaj veľkým prínosom, ale nakoniec 
som sa rozhodol upäť sa na maľbu ako 
moje hlavné médium. Toto všetko som 
ale prirodzene zistil až neskôr, potom ako 
som ako šestnásťročný opäť nastúpil do 
ZUŠ Dezidera Kardoša v Bánovciach. Môj 
umelecký vkus sa vyhranil až tam, čo je 
celkom prirodzené, keďže pre deti je skôr 
podstatný čas, ktorý trávia tvorbou, než 
tvorba sama, jej proces, výsledok a dopad.

V roku 2004 si svoju tvorbu premiérovo 
predstavil verejnosti v Bánovciach. Aké 
boli prvotné reakcie ľudí?
Priznám sa, že som bol touto skúsenosťou 
milo prekvapený. Osobné reakcie ľudí na 
moju tvorbu nevyhľadávam, ale vždy ma 
poteší, keď má ktokoľvek chuť, či potrebu sa 
o svoje pocity z nej so mnou podeliť. Diváci, 
ktorí ma v tom čase vyhľadali, aby so mnou 
prehodili pár slov, ma zväčša  podporili a  
blahoželali mi k vydareným obrazom. 
Absolvoval si bánovské gymnázium. Ako 
na tie roky spomínaš a čo ti možno dali/
vzali?  
Čas popri mojom štúdiu v Gymnáziu Janka 
Jesenského bolo tým najstimulujúcejším 
obdobím, aké si vôbec môže študent želať. 
Čo sa týka intelektuálneho aj tvorivého. 
Mal som tam možnosť poznať duchovne 
bohatých a dynamických ľudí, s ktorými som 
prežil veľa dobrého. Založili sme divadelný 
spolok, odhodlal som sa znova zapísať do 

ZUŠ, aby som obnovil svoju záľubu v maľbe, 
pričuchol som k plastike a technikám, o ktoré 
som predtým veľa nestál. Nič z toho by sa mi 
zrejme nebolo prihodilo, nebyť vynikajúcich 
priateľov. V tej dobe som sa dal dokonca do 
písania. 
A teraz konkrétnejšie – čo robíš-tvoríš a 
ako sa tvoja tvorba odlišuje?
Dnes sa takmer výlučne venujem oleju. 
Pracujem na figurálnych kompozíciách, 
abstraktné umenie ma totiž nikdy 
nezaujímalo. Na Slovensku ma toho 
bohužiaľ veľa neovplyvnilo, pretože 
tvorba, ktorá mi je najbližšia, je skôr tá 
svetová – francúzska, nemecká, talianska.  
Kto ti pomáha s výstavami po celom 
svete a aký majú úspech? 
S výstavami mi pomáhajú, tak ako každému 
umelcovi, nadšení spolupracovníci a hlavne 
priatelia. Moje dielo zožalo veľký úspech 
minulý rok v Taliansku, kde som po prvý raz 
vystavoval v múzeu. Mám celkom solídne 
meno v Belgicku a tento rok budem prvýkrát 
vystavovať v Japonsku, na čo sa nesmierne 
teším. 
Je to jediná činnosť, ktorú 
vykonávaš a dokáže ťa uživiť? 
Umenie ma zatiaľ nie je schopné uživiť na 
sto percent, závisí to samozrejme aj od 
obdobia, ale predaj umenia nemá s tvorbou 
nič spoločné, je to obchod, ktorému sa 
venujú obchodníci. Umelci sa majú venovať 
hlavne tvorbe. 
Ako by si niekoľkými slovami opísal 
a zhodnotil svoj život a aké sú tvoje ciele 
do budúcnosti? 
Bohatý, šťastný, naplňujúci, dobrodružný. 
Mojim cieľom do budúcnosti je zostať verný 
vlastným princípom, napredovať keď je treba 
a zotrvávať, keď sa patrí.
 

Autorove obrazy si môžete kúpiť v galériách, 
ktoré ich vystavujú. V Bruseli alebo v Paríži 
cez agenta, alebo priamo u autora. Cena 
každého obrazu je iná, najviac ju zvyšuje 
estetická kvalita, fakt, či to-ktoré plátno 
bolo vystavené a koľkokrát, či je dielo 
katalogované, alebo už vyšlo tlačou. Iné 
sú ceny obrazov na zákazku a iné sú tie, 
ktoré sú výsledkom vlastného, mnohokrát 
viacročného umeleckého hľadania.          kh

Za uplynulé roky sa už takmer stalo tradíciou, že sa zamestnanci ÚPSVaR 
Partizánske, odboru  sociálnych vecí a rodiny i pracoviska Bánovce nad 
Bebravou zúčastňujú na pravidelných stretnutiach so skupinami ľudí 
tvorených prevažne ťažko zdravotne postihnutými občanmi, seniormi a ich 
rodinnými príslušníkmi.
Inak tomu nebolo ani začiatkom roka 2013, kedy organizácie pracujúce 
pre zdravotne postihnutých hodnotili svoju činnosť za rok 2012. Na 
týchto stretnutiach boli zúčastnení zamestnancami úradu informovaní 
o aktuálnych novinkách v legislatíve, ako aj o zákonných povinnostiach 
poberateľov peňažných príspevkoch na kompenzáciu voči príslušnému 
úradu. Na posledných stretnutiach SZZP boli všetci prítomní oboznámení 
s postupom pri výmene preukazov fyzickej osoby s ŤZP vydaných do 
31.12.2008 vyplývajúcim zo zákona a taktiež s postupom pri vybavovaní 
žiadostí na účely parkovacích preukazov u občanov, ktorí si nestihli uplatniť 
výmenu starých osobitných označení OMV (osobného motorového vozidla) 
za parkovacie preukazy do konca roka 2012. Klienti úradu boli upozornení 
na povinnosť hlásenia akýchkoľvek zmien v rodinnej, majetkovej, príjmovej 
situácii a pod., ktoré v zmysle zákona rozhodujúcou mierou ovplyvňujú 
nárok na výplatu peňažných príspevkov na kompenzáciu. V závere stretnutí 
boli zodpovedané aj niektoré špecifické otázky súvisiace s nárokom a 
poberaním konkrétnych peňažných príspevkov.  

       Iveta Duchoňová
riaditeľka odboru SVaR na ÚPSVaR Partizánske  

Primátor mesta Marián Chovanec vyjadruje hlbokú 
sústrasť nad stratou čestného občana mesta Bánovce 

nad Bebravou Jochima Gabora.

Som šťastlivec, 
Paríž je úžasný

Autor: MK



Výsledky družstiev FK Spartak 
Bánovce n.B. (13.-14.4.2013):

Muži:
FK Spartak BN - FC Slovan 
Galanta 0:1
St. dorast U19:
FKS Nemšová - FK Spartak BN 
1:2 góly: M.Ševčík, P.Ďurkáč
Ml. dorast U17:
FKS Nemšová - FK Spartak BN 
0:1 gól: R.Mrocek

St. žiaci U15:
MFK Nová Dubnica - FK Spartak 
BN 2:5 góly: Ľ.Kmeťo 3, J.Karas, 
S.Rychtárech
Ml. žiaci U13:
MFK Nová Dubnica - FK Spartak 
BN 5:7 góly: J.Laco 3, J.Párkaň 2, 
V.Láska, R.Krupa
Ženy:
FK Spartak BN - TJ Skloplast 
Trnava 1:0 gól: N.Griačová.

4sportbnn@gmail.com
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FK SPARTAK

Okresné kolo v hádzanej

Klub slovenských turistov Bánovce

Bánovce n.B. – Galanta 0:1

Rozhodla 18. minúta, no zaujala aj 89. 
V úvode stretnutia mali hru pod kontrolou naši futbalisti, no ich prevaha 
sa do prestávky prejavila len niekoľkými polovičnými šancami. Ako blesk 
z jasného neba na našej strane udrelo v 18. minúte, kedy sa k lopte 
dostal Železník a strelou z tridsiatich metrov dostal hostí do vedenia. 
V ďalšom priebehu sa hralo prevažne medzi šestnástkami a ani jeden 
celok si nedokázal vypracovať gólovú príležitosť. Po zmene strán 
pokračovali zverenci Dušana Uškoviča v jalovom tlaku, avšak Bittaru 
v bránke hostí nedokázali vážnejšie ohroziť. Až v 89. sa naši futbalisti 
dočkali vyrovnania, ale Filinov gól na prekvapenie všetkých hlavný 
rozhodca neuznal pre údajný faul. Spartak tak na jar prišiel už tretíkrát 
o všetky tri body. a to opäť po prehre jedna - nula.  
Gól: 18. Železník. 

Zostava Spartak Bánovce n.B.: Križma – Valach, Halás ( 67 Tomešek 
), Škultéty, Filin, Harag ( 81 Sedláčik ), Kosiba, Cserge, Vavruš, Bodocký, 
Dzúrik, ( 73 Červený ) tréner: D. Uškovič

Tabuľka Majstrovstvo regiónu Západ:

 Z V R P Skóre +/- Góly Body
1 • Šúrovce 17 12 3 2 35:19 16 39
2 • Komárno 16 9 5 2 30:16 14 32
3 • Skalica 17 8 6 3 32:17 15 30
4 • Palárikovo 16 8 6 2 21:13 8 30
5 • Topoľníky 17 9 2 6 24:29 -5 29
6 • L. Rovne 16 7 4 5 28:15 13 25
7 ↑ Gabčíkovo 18 7 4 7 25:23 2 25
8 ↓ Galanta 18 7 3 8 28:27 1 24
9 • Beluša 17 5 6 6 18:18 0 21
10 • J. Bohunice 17 6 3 8 25:28 -3 21
11 • V. Ludince 16 6 3 7 20:23 -3 21
12 • Bánovce n/B 17 6 1 10 12:20 -8 19
13 • Domaniža 16 5 1 10 18:34 -16 16
14 • Nová Ves n/V 16 2 4 10 7:25 -18 10
15 • Neded 16 1 3 12 14:30 -16 6

Nasledujúci víkend:

20. apríl 2013  Komárno – J. Bohunice
21. apríl 2013   Nová Ves n.V. – Gabčíkovo

Domaniža – Šúrovce
Skalica – Bánovce n.B.
Galanta – Beluša
Topoľníky – Neded
L. Rovne – Palárikovo         aj

zdroj: zsfz

BÁNOVSKÝ KOLKÁRSKY KLUB

HÁDZANÁ

Veľmi tesná prehra proti kvalitnému 
súperovi

BKK Bánovce n. B. – KK Cabaj-Čápor 3:5 (3007:3023)

13. apríla ukončili naši kolkári tohtosezónne účinkovanie na 
domácich dráhach, a to stretnutím proti celku Cabaj- Čápor. 
Najlepší celok jarnej časti 1. ligy Západ chcel svoju dobrú formu potvrdiť 
aj v Bánovciach a udržať si tak šancu na celkové 3. miesto v tabuľke. 
Zverenci trénera Jaroslava Podoláka  sa pre zmenu chceli s domácim 
prostredím rozlúčiť výhrou, takže sa očakával tuhý boj. A ako sa 
nakoniec ukázalo, bojovalo sa až do posledných hodov. 
Už úvodné dvojice Marek Súkeník – Peter Kollár a Milorad Vujičič – 
Pavol Molnár ukázali, že predpoveď v napínavosti v jednotlivých dueloch 
sa naplní. Súkeník zvalil 517 kolov, ale jeho súper 518 kolov. A tak len 
jeden kol rozhodol, že bod si pripísal hráč hostí. Veľmi potešil výkon 
Vujičiča, ktorý síce prehrával 2:1, no kvalitným výkonom na poslednej 
dráhe zobral súperovi bodovú nádej. Milorad celkovo zvalil 525 kolov, 
čo bol najlepší bánovský výkon v zápase, a predovšetkým vďaka 
nemu porazil Molnára o 27 kolov. Stav po prvej tretine stretnutia bol 
teda 1:1 na body, pričom sme zvalili o 26 kolov viac. Ešte lepšie to pre 
naše kolkárske družstvo vyzeralo po odohraní ďalších dvoch duelov. 
Pavel Bročko síce prehral úvodné dve dráhy o 23 kolov, ale svojou 
bojovnosťou nakoniec Rudolfa Špačeka zdolal o 8 kolov. Dráma až do 
celkom posledného hodu sa odohrala aj v súboji Jaroslava Podoláka 
a Marcela Pastora. O 7 kolov vyhral prvú dráhu náš hráč, no druhú a aj 
tretiu dráhu vyhral  súper o 6, resp. o  4 koly, a tak Pastor viedol 2:1 a o 
3 koly. O tom, kto si zo súboja  odnesie bod, rozhodli až posledné hody 
oboch hráčov. Jeden i druhý zvalili pred posledným hodom zhodne 
127 kolov a obaja hádzali do plných. Všetko mal v rukách hráč hostí, 
pričom náš tréner a kolkár v jednej osobe sa musel spoľahnúť len na 
nevydarený hod súpera a potom zhodiť o 4 koly viac. Pastor trafi l čistý 
stred (3 koly) a keďže Podolák vzápätí zvalil 8 kolov, vyhral v konečnom 

zúčtovaní o 2 koly (517 : 515) a získal pre domácich ďalší bod. Viedli 
sme 3:1 na body a o 34 kolov. Čo sa týka bodového príspevku, to 
bolo z našej strany žiaľ všetko. Michal Papšo bojoval ako vedel, ale 
ani 503 zvalených kolov nestačilo na 527 zvalených kolov Nemčeka, 
ktorý sa stal najlepším hráčom stretnutia. O strate dobre rozbehnutého 
stretnutia nakoniec rozhodol slabší výkon Jozefa Liptáka. Náš najstarší 
hráč pomerne jednoznačne prehral svoj súboj, a keďže celkový stav na 
dráhach bol nerozhodný 3:3, o víťazovi celého stretnutia rozhodol vyšší 
počet zvalených kolov. Hostia v stretnutí zvalili o 16 kolov viac a pripísali 
si rozhodujúce 2 body. Prehrali sme tak 3:5 na body a 3007:3023 na 
zhodené koly, no rozlúčka s domácim prostredím to bola dôstojná. 
Na tvárach hráčov BKK bolo po prehre vidieť sklamanie. Zverencov 
Jaroslava Podoláka čaká ešte posledný zápas sezóny, a to Novom 
Meste nad Váhom odkiaľ by sme mohli priviezť dva body. 

Tabuľka po 25. kole
 Z V R P S Priem. B

1. KK Zentiva Hlohovec 25 19 1 5 139,5 : 60,5 3275,1 39

2. MKK Piešťany A 25 19 1 5 129,5 : 70,5 3278,9 39

3. KK Zlaté Klasy 25 16 4 5 124,0 : 76,0 3243,7 36

4. MKK Galanta A 25 16 4 5 123,0 : 77,0 3217,3 36

5. KK Cabaj-Čápor 25 17 1 7 124,0 : 76,0 3240,3 35

6. KK Pobedim 25 10 3 12 100,0 : 100,0 3195,6 23

7. TJ Slovan Šaľa A 25 11 0 14 94,0 : 106,0 3198,2 22

8. KK Preseľany A 25 9 2 14 86,5 : 113,5 3191,2 20

9. ŠK Modranka B 25 9 1 15 88,5 : 111,5 3178,4 19

10.KK Victoria Pezinok 25 8 3 14 87,5 : 112,5 3174,3 19

11.MKK Stará Turá A 25 7 4 14 81,5 : 118,5 3197,6 18

12.BKK Bánovce n. B. 25 9 0 16 77,0 : 123,0 3165,9 18

13.MKK Piešťany B 25 7 0 18 75,0 : 125,0 3156,9 14

14.ZKK Nové Mesto n. V. 25 5 2 18 70,0 : 130,0 3141,3 12
aj, jp

Bod nebol ďaleko
Centrum voľného času v Bánovciach 
nad Bebravou zorganizovalo pre 
žiačky základných škôl Okresné kolo 
v hádzanej. Turnaja sa zúčastnili 
dievčatá zo základných škôl 
Duklianska, Školská,  Partizánska, 
Komenského a Slatina n.B. Výsledky 
10 stretnutí, ktoré sa odohrali 4. apríla 
v mestskej športovej hale:

1.ZŠ Duklianska – ZŠ Partizánska 
15:4
2.ZŠ Duklianska – ZŠ Školská 16:9
3.ZŠ Duklianska – ZŠ Komenského 
12:2
4.ZŠ Duklianska – ZŠ Slatina 20:0
5.ZŠ Školská – ZŠ Komenského 
10:9
6.ZŠ Školská – ZŠ Partizánska 7:8
7.ZŠ Školská – ZŠ Slatina 16:2
8.ZŠ Komenského –ZŠ Partizánska 
6:4

9.ZŠ Komenského – ZŠ Slatina 8:1
10.ZŠ Partizánska – ZŠ Slatina 9:2

Po odohraní všetkých stretnutí, ktoré 
mali často veľmi vyrovnaný priebeh, 
a to predovšetkým  v zápasoch 
mužstiev celkovo umiestnených na 
2. až 4.mieste, sa vykryštalizovalo 
konečné poradie.
Víťazom okresného kola sa stala 
základná škola Duklianska. Tá 
bude reprezentovať náš okres 
v regionálnom kole , ktoré sa 
uskutoční 24. Apríla v našej športovej 
hale. 

1.ZŠ Duklianska 8 b. 63:15
2.ZŠ Školská 4 b. 42:35
3.ZŠ Komenského 4 b. 25:27
4.ZŠ Partizánska 4 b. 25:30
5.ZŠ Slatina 0 b. 5:53

aj, mk

Máte záujem hrať fl orbal?
V nedeľu  21. apríla odštartuje v mestskej športovej hale v poradí už 
II. ročník Bánovskej fl orbalovej ligy.  
Záujemcovia o tento čoraz populárnejší šport sa môžu ešte stále 
prihlásiť, a to do 17. apríla na telefónnych číslach: 0902 158 238 
a 0908 879 108. 

Výsledkový servis FK Spartak Bánovce

Močenok - Bánovce nad Bebravou 26:24 
(15:12)

Druhá najvyššia Slovenská hádzanárska liga žien 
pokračovala cez víkend stretnutiami 16. kola. Zverenkyne 
Richarda Makýša cestovali do Močenku, kde sa v priamom 
súboji o ôsmu priečku stretli s domácim Juniorom. 
Úvod stretnutia patril našim hráčkam, ktoré sa po góloch 
Halmovej, Turkovej a Obstovej dostali do vedenia 3:0. Až o minútu 
sa dočkali aj domáce, keď skvelú Rychtárechovú prekonala 
Štefanková. Po jej presnom zásahu Močenok naštartoval obrat, 
takže v 11. minúte išli domáce do vedenia 4:3. V ďalšom dejstve 
stretnutia sa celky striedali vo vedení. V závere prvého polčasu 
si domáce vypracovali štvorgólový náskok 14:10, ktorý sme do 
prestávky skorigovali na 15:12. 
Vstup do druhého dejstva patril našim dievčatám. V 45. minúte 
najskôr Halmová zásahom na 18:17 naklonila misky váh na 
bánovskú stranu. O 5 minút neskôr to bola Turková, ktorá nám 
po góle na 20:21 držala dvojbodovú nádej. Ešte v 53. minúte boli 
zverenkyne Richarda Makýša vo vedení 22:21, no v posledných 
sekvenciách hry sme po chybách v rozohrávke defi nitívne stratili 
náskok. Za stavu 25:24 dramatickú koncovku stretnutia rozuzlila 
domáca Szarková, ktorá gólom na 26:24 rozhodla  o tom, že 
v tabuľke sme Močenok nepreskočili.   

Zostava Bánovce nad Bebravou: M. Rychtárechová, L. Čížová, 
Z. Amadeová – Šipláková 1, Denisa Halmová 8/2 ,Mikulášová 6, 
Obstová 2, Hrubá, Koláriková, Turková 6, Stránska 1, Ďuračková, 
Rešková, tréner: R. Makýš 

aj, rm, mp 
zdroj Tempo

vás pozýva na podujatia
Za snežienkami na Čierny vrch - 21. apríla

Odchod z BN: Autobus 7.00 h. smer Kšinná
Trasa: Kšinná – Stavanie – Čierny vrch – Kšinná
Odchod zo Kšinnej do BN: 13.14 alebo 14.55 h.

19. ročník Bánovskej 50 - 11. mája
Trasy:
A. Bánovce n.B. – Jankov vŕšok – Kňažinové lúky – Rokoš – 
Rázdelie – Čierny vrch – Kšinná – Štepnica – Bánovce nad 
Bebravou, cca 47 km, prevýšenie 1600m
B. Bánovce n.B. – Jankov vŕšok – Kňažinové lúky – Rokoš – 
Rázdelie – Omastinná – Žitná – Radiša, cca 33 km, prevýšenie 
950m
C. Bánovce n.B. – Jankov vŕšok – Kňažinové lúky – Uhrovský 
hrad – Žitná – Radiša, cca 23 km, prevýšenie 775m
Štartovné: dospelý 1,50 €, dieťa 1 €
Informácie: 038 7602454

Peter Bežák si zo Žiliny priviezol titul 
majstra Slovenska

V Žilinskej telocvični športového gymnázia sa pred časom 
predstavila Slovenská špička v karate. Medzi 89 pretekármi z 31 
klubov bol aj Bánovčan Peter Bežák, a ten si v súbornom cvičení 
kata mužov nad 35 rokov počínal fantasticky. Držiteľ 4. danu si 
totiž po troch druhých miestach premiérovo vybojoval titul majstra 
Slovenska. 

Aká bola Vaša príprava na Majstrovstvá Slovenska?
Pokiaľ sa dá, cvičím karate každý deň. Súťaž je pre mňa motiváciou 
pridať. Sústredil som sa hlavne na techniku a rýchlosť.
Ktorého súpera ste sa najviac obávali?
So súpermi sa dobre poznáme a všetci sme priatelia. Vyslovenú obavu 
som nemal z nikoho.  
Verili ste v zlato? Čo rozhodlo o vašom triumfe?
Už po rozcvičke som sa cítil minimálne na fi nále, ale sústredil som sa 
na daný výkon v každom kole, pretože súťaženie v kata je veľmi zradné, 
stačí jeden okamih nesústredenia a šanca na úspech je preč. O mojom 
úspechu rozhodla uvoľnenosť v cvičení a najlepšia technická prevaha 
nad súpermi.
Na aké miesto vo svojom športovom živote by ste zaradili  získané 
zlato?
Titul majstra SR som doteraz vo svojej vitríne nemal, mám z toho veľkú 
radosť a cením si ho veľmi vysoko.          aj


